
 
 

Leistungen und Preise: 
 Fahrt im modernen 3- oder 4-Sterne-Reisebus  Unterbringung in Zimmern mit Dusche/WC im 
Gästehaus von Stift Göttweig, inklusive Frühstück und Ortstaxe  Kalte Abendessen, z.T. 
außerhalb des Stifts  Verkostung „Wein&Marille“  Eintrittsgelder  Geistliche Begleitung und 
bp-Reiseleitung ab/bis München sowie z.T. einheimische Reiseleitung (deutschsprachig)  
 
Preis pro Person ab/ bis München: 
im Doppelzimmer (klösterlich eingerichtet) € 765,- 
im Doppelzimmer Komfort        € 815,- 
im Einzelzimmer         € 825,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter www.pilgerreisen.de/einreise-
gesundheitsbestimmungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: nicht geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Wallfahrt in die Wachau – PV Bogenhausen-Süd 
 
vom 27. bis 30.06.2026, 26ATQ0301 
 
Geistliche Begleitung: Pfarrer Markus Bittner  
 
 

Pilgerreise 

 

   

Blick ins liebliche Tal der Wachau (bei Weißenkirchen) 

Bildnachweis: RS4657_AdobeStock_210757827 

Wir bitten um frühzeitige 
Anmeldung bis: 13.03.2026 

Information und Anmeldung bei Ihrem 
Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

3. Tag 29.06.2026 - Malerisches Donautal 
Am Vormittag bummeln wir durch das romantische Städtchen 
Dürnstein, die sogenannte „Perle der Wachau“, mit seinem 
markanten blau-weiß gefärbten Turm der Stiftskirche. Gelegenheit zu 
einem Spaziergang zur Ruine Dürnstein, wo der Legende nach 
Richard Löwenherz gefangen gehalten wurde. Nachmittags Fahrt in 
den Nibelungengau zur Schmerzhaften Gottesmutter von Maria 
Taferl, einem der bekanntesten Wallfahrtsorte Österreichs. Wir 
besichtigen die Basilika in üppigem Barockschmuck, feiern die Hl. 
Messe und genießen herrliche Ausblicke. Auf dem Rückweg zum 
Stift Göttweig besuchen wir eine Wachauer Marillenfamilie. In deren 
Manufaktur - inmitten von 60.000 m² Marillengarten - erleben wir die 
Welt der Marille hautnah. Wir besichtigen die Marmeladenküche und 
die Edelbrennerei und dürfen natürlich auch probieren. Danach 
stärken wir uns bei einer herzhaften (und süßen) Jause mit 
herrlichem Panorama-Blick auf die Wein- und Marillengärten und das 
Donautal. 
 
4. Tag 30.06.2026 - Rückreise 
Den letzten Reisetag beginnen wir mit der Feier eines Gottesdienstes 
in der Wehrkirche St. Michael in Weißenkirchen, der Mutterkirche der 
Wachau. Bevor wir die Heimfahrt antreten, widmen wir uns noch dem 
Stift Melk. Bei einem Rundgang durch die Klosteranlage sehen wir 
u.a. die Stiftskirche, die Stiftsbibliothek, den Marmorsaal und vieles 
mehr. Vorbei am Mondsee, an Salzburg und dem Chiemsee kehren 
wir am frühen Abend wieder heim nach München. 
 

1. Tag 27.06.2026 - Anreise 
Abfahrt gegen 6:30 Uhr von München mit dem Bus. Kurzes Gebet 
und Erteilung des Reisesegens durch Pfarrer Markus Bittner während 
der Fahrt. Wir fahren über den Irschenberg und passieren das 
Südufer des Chiemsees. Im Nordosten von Salzburg liegt mit 
grandiosem Blick auf die Stadt und das umliegende 
Gebirgspanorama die Wallfahrtskirche Maria Plain. Bereits seit dem 
17. Jh. ist sie ein beliebter Wallfahrtsort, und die Familie Mozart ließ 
hier häufig Messen lesen. Nach der Besichtigung fahren wir weiter 
zum Benediktinerstift Göttweig (UNESCO-Weltkulturerbe), welches 
unübersehbar auf einer Anhöhe thront. Gegen 14 Uhr Gelegenheit 
zum Mittagessen im Stiftsrestaurant. Im Anschluss wird uns Pater 
Pius Nemes durch das Stift führen. Die barocke Pracht und Schönheit 
des Klosters wird Sie staunen lassen! Um 17 Uhr beziehen wir unsere 
Zimmer im Gästehaus und nehmen danach an der Vesper mit dem 
Konvent teil. Den Abend lassen wir bei einer Brotzeit im 
Stiftsrestaurant ausklingen. 
 
2. Tag 28.06.2026 - Göttweig, das österreichische Montecassino 
Wir beginnen den Tag mit der Teilnahme am sonntäglichen Hochamt 
um 10 Uhr in der Stiftskirche. Am Nachmittag begeben wir uns in das 
südlich von St. Pölten gelegene wunderschöne gotische 
Zisterzienserstift Lilienfeld, den größten mittelalterlichen Klosterbau 
Österreichs. Wir entdecken während einer Führung den prächtigen 
Kreuzgang, den Kapitelsaal, das neugotische Brunnenhaus, das 
Laienbrüderdormitorium und die barocke Bibliothek mit ihren 
prunkvollen Deckenfresken. Das Abendessen nehmen wir in einem 
urigen Heurigen-Restaurant in Krems ein. 
 
 
 

 

 
 

Pfarrwallfahrt in die Wachau 
 

vom 27. bis 30. Juni 2026  
 
 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

 


